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МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО РІВНЯ

V15e 
модульний монітор пацієнта з діагоналлю 15.6 дюйма
 

Монітор пацієнта Brightfield Healthcare V15e – модульний монітор для ліжка для використання у
відділеннях реанімації, операційних, приймальних відділеннях, де необхідно швидко і точно визначити

стан життєво важливих показників, а також для тривалого моніторування.

Рідкокристалічний дисплей з діагоналлю 15.6 дюймів відображає основні графічні та цифрові показники
життєдіяльності пацієнта. Монітор має розвинену систему управління файлами пацієнтів. Додатковою

перевагою монітора пацієнта для стаціонару є велика внутрішня пам'ять та захист від збоїв електричної
мережі.

У моніторі пацієнта V15e використовується ціла низка інноваційних технологій та рішень, які підвищує
якість та надійність медичного обладнання у багато разів. Часто використовуються найкращі медичні

технології для пульсооксиметрії, інвазивного вимірювання АТ, газоаналізу компаній Masimo/Nellcor.

Монітор пацієнта V15e забезпечує лікарям спостереження за всіма основними життєво важливими
функціями та розрахований для використання у відділення, де особливо важлива точність вимірюваних

показників, а саме реанімаційних, операційних при проведенні загального наркозу та інше.

Особливості монітора пацієнта моделі V15e

15.6 дюймовий плоскопанельний TFT дисплей з великим кутом огляду та великою роздільною
здатністю
 Відображення 10 кольорових графічних трендів у режимі реального часу та великі цифрові
показники.
 Визначення індексів перфузії (PI) та варіабельності (PVI)
 Визначення кардіостимулятора
Аналіз ST та аритмій
Можливість автономної роботи від знімного акумулятора;
Зрозумілий інтерфейс у поєднанні із простою ієрархією у меню забезпечує швидкий доступ до
основних завдань моніторування;
 Внутрішня пам'ять на 120 годин безперервної роботи з відображенням графічних та цифрових
даних;
Можливість роботи як у бездротовій мережі, так і з підключенням до центральної станції
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моніторування
 Опціональні модулі: інвазивний вимір артеріального тиску (IBP), капнограф (EtCO2),
біспектральне моніторування (BIS), нейром'язове моніторування (NMT)

Монітор Brightfield Healthcare V15e – важлива кожна секунда для порятунку життя.
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